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# 7. Emilia ndérton kulla njéra pas tjetrés, pesé té parat e tyre jané treguar mé poshté:
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Cila prej figurave té méposhtme do té merret kur Emilia té ndértojé kullén e 16-t€?
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# 8. Toni i vogél ka formuar njé lodér duke vendosur rrota prej druri njéra mbi tjetrén si né figuré.

Sa prej kétyre rrotave do té€ mund té shikojé ai nga sipér?
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’Problema me 4 pik'é‘

# 9. Magjistarja Juana, ka 5 fshesa né depon e saj. Ajo i heq fshesat njé e nga njé pa lévizur té
tjerat. Cila éshté fshesa e fundit qé do té largojé Juana?
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# 10. Dy katrorét e méposhtém té tejdukshém jané vendosur njéri mbi tjetrin. Cila éshté figura qé
shikoni?
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# 11. Pjetri vizatoi njé model figure dy heré si né figurén mé poshté. Nése ai e vizaton kété model
edhe njéheré, népér cilén piké do té kalojé figura e ndértuar?

# 12. Luiza ka katér pjesé formuese A D . Pér té krijuar figurén

asaj i duhen vetém 3 prej tyre. Cila pjesé nuk i duhet Luizés?
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# 13. Diana gjuajti tri heré né tabelé me tri shigjeta. Herén e paré ajo fitoi 6 piké (si né figurén né
té majté). Herén e dyté ajo i hodhi shigjetat si né figurén e mesit dhe fitoi 8 piké. Sa piké fitoi Diana
herén e treté, kur i ka hedhur shigjetat si né figurén né té djathté?

6 pike 8 pike 299



